

## **В Душанбе обсудят роль спортивной журналистики в борьбе с употреблением наркотиков и наркобизнесом**

**Отдел по контролю за наркотиками и охране правопорядка (INL) посольства США спонсирует в Душанбе однодневный семинар на тему о том, как спортивная журналистика может препятствовать употреблению наркотиков и наркобизнесу.**

Как сообщили «АП» в посольстве США в РТ, семинар проведет Ассоциация спортивных журналистов и Федерация дзюдо РТ под эгидой «Спорт против наркотиков и наркобизнеса». На семинаре, в котором будут участвовать 20 спортивных журналистов из печатных органов, телевидения, радио и других средств массовой информации, будут обсуждаться вопросы взаимодействия спорта и здорового образа жизни.

С 30 апреля по 2 мая пройдут двухдневные соревнования по борьбе дзюдо, которые состоятся во Дворце тенниса в Душанбе. Соревнования распространят послание о вреде наркотиков для молодых спортсменов и их поклонников. Основная аудитория данного мероприятия - это молодые люди, которые могут подвергнуться риску использования наркотиков.

«После соревнований участники и тренеры вернутся в свои родные города и проведут беседы с молодежью о своих спортивных достижениях и опасности наркотиков и будут подчеркивать несовместимость достижения своей мечты при употреблении наркотиков. Участники из Душанбе, Хорога, Курган-тюбе, Куляба и Худжанда проведут дискуссии о вреде наркотиков в американских уголках», - отметил источник.

Правительство США намерено продолжать оказывать поддержку в борьбе против наркотиков, включая профилактические мероприятия. Начиная с 1992 года, отдел INL при посольстве США сотрудничает с правоохранительными структурами Таджикистана по оказанию помощи на сумму более \$29 млн. для обеспечения безопасности границы, поддержки правопорядка и усилий по борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

**"Азия плюс"**